

进出芝罘区妇幼保健院不用绕行啦

车辆可以从瑞康产业园南门、西门双向进出



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)5月29日,许多驾车进出芝罘区妇幼保健院的市民发现,他们不用再绕行荆子山隧道、通世路隧道,可以直接从瑞康产业园南门、西门双向进出了。至此,备受关注的进出芝罘区妇幼保健院要绕行俩隧道的问题得到了圆满解决。

2023年11月18日、23日,本报“烟台民意通”栏目分别以《进出芝罘区妇幼保健院要绕行俩隧道》《三方“会诊”后拟出三个通行方案》为题,报道了

市民驾车进出芝罘区妇幼保健院,只能从瑞康产业园南门进、西门出,单向行驶,不得不绕行通世路隧道、荆子山隧道,多跑约3公里。文章见报后,交警部门、瑞康产业园、芝罘区妇幼保健院三方协商,寻求最佳通行方案。

半年多时间过去了,此事终于得到解决:瑞康产业园改变了“车辆进出园区(芝罘区妇幼保健院位于园区内)单向行驶”的方案,可由南门、西门双向进出,这样车辆就不用绕行荆子山隧道、通世路隧道了。经过相关

工程人员前期的忙碌与调试,5月29日上午,瑞康产业园南门、西门正式双向进出。

记者现场看到,瑞康产业园南门、西门升降道闸上面分别写有“出口、入口”,提示车辆可以在该大门双向进出。在芝罘区妇幼保健院上班的刘大夫高兴地说,现在上下班方便多了,终于不用绕行隧道啦。

追踪报道

胜利路机动车占据非机动车道道口

影响电动车通行,市民不解:停车场就在10米处

本报讯(YMG全媒体记者)“几乎每天都有车停在非机动车道道口,我们的电动车只能转到机动车道骑行。现在车这么多,万一碰着了怎么办?”近日,“烟台民意通”热线6601234接到市民徐先生的电话,反映芝罘区胜利路停车乱象。

昨天,记者来到芝罘区所城里,发现南侧的非机动车道道口停有3辆机动车,不仅堵住了道口还将一处通道堵住,而车头前方位置的铁板墙上还写有“消防通道,禁止停

车”八个大字。此时正值下班高峰,不少电动车只能转到机动车道绕过这一路口再重新驶入非机动车道。更让人不解的是,距离路口10米处就是停车场。“为什么就不能把车停到停车场呢?”不少电动车主产生了这样的疑问。“这个路口几乎每天都有车停,其他路口也时有发生因为乱停车而影响非机动车通行的情况。”徐先生说,“胜利路有大大小小近10个路口,尤其过了五中之后,机动车堵在非机动车道道口的情况

经常出现。”

记者走访发现,机动车占据非机动车道在胜利路屡见不鲜。胜利路与环山路路口西北侧的非机动车道也是乱停“重灾区”。“这里经常因乱停车造成电动车拥堵,有时堵得厉害了,行人过去都费事。”旁边一户商家告诉记者,“此处有多家洗车行餐饮店,停放的车辆多是顾客的。”

非机动车道乱停车问题如何解决?“烟台民意通”将持续关注。

毓璜顶公园西门北侧下坡人行道成“断头路”

行人被迫走机动车道,存在安全隐患

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳)“人行道突然‘断’了,行人只能到机动车道上行走,太危险了!”近日,市民张先生拨打“烟台民意通”热线6601234,反映毓璜顶公园西门北侧下坡处存在安全隐患。

昨日,记者来到毓璜顶公园西门北侧下坡处,看到该路呈南北走向,是双向两车道。沿着西侧人行道由北向南走,原本一路畅通,可走到半坡处,人行道却突然成了“断头路”,挡在行人面前的是面半人高的石头墙,上面还有茂盛的草木。走到这里的行人,不得不借道机动车道。

记者沿着石头墙走在机动车道上,走了约几百米后才再次看到人行道。这段路不只有西侧缺失人行道,路对面的东侧也同样缺失了部分人行道,因此两侧往来的行人都要借道机动车道。

张先生说,遇上早晚高峰,路上人多车多,走到这里让人提心吊胆。记者看到,该路段的机动车道到这里由双向四车道改为双向两车道,电动车、摩托车、机动车以及行人都挤在这条窄道上,存在一定的交通安全隐患。一位司机告诉记者,在这个路段行车必须小心慢行,因为不仅要注意电动车,更要躲着突然冒出来的行人。

“这条路挨着居民区和公园,平时走的最多的是老年人。”一位路过的老人反映,自己腿脚不好,走路较慢,每次走在该路上都心惊胆战。

据周围居民反映,这段“断头路”存在很长时间了,也不知道应该由哪个部门负责。昨日,记者先联系了市交通局,相关工作人员表示,市区路段应由城市管理局来负责。记者随后联系了烟台市城市管理局,工作人员称该路段应由芝罘区城管局负

责。记者于是联系了芝罘区城管局,接听电话的工作人员表示,这段路不在施工进展过程中,且问题不是刚形成的,应该是道路当年设计上的问题,建议拨打12345热线反映。

记者随后又拨打了12345热线,反映了该路段人行道成“断头路”的问题。接听热线的工作人员表示,会将该问题反馈给相关部门。截至记者发稿前,尚未接到有关部门回复。这条“断”了的人行道何时能接通?“烟台民意通”将持续关注。

第一国际小区内随处可见宠物粪便

本报讯(YMG全媒体记者)芝罘区胜利路第一国际小区里,经常听到的一句提醒就是“小心脚下”,宠物粪便已严重影响居民生活。昨日,有市民拨打“烟台民意通”热线6601234反映,未收拾的宠物粪便在小区道路、电动车轮下、楼道门口随处可见,给人们出行和休闲带来不便。

“你看这一路上多少狗粪,就这么遛完狗走了,不小心就踩上了。”居民指着小区内部道路上的动物粪便说,小区里有很多宠物狗,经常会在各个地方留下粪便。记者发现,有的宠物狗将粪便排泄在道路中间,不仅妨碍通行也影响美观。

“不光是道上,电动车轮子下面以及楼道口也有,清理了也能闻到味。”该居民说。

记者询问了几位小区居民,他们现在对这种随处可见的宠物狗粪便已经“见怪不怪”了:“太多了,看着就烦,还能怎么办,这得靠自觉,自己小心看着点走吧。”

记者了解到,第一国际小区物业早就对遛狗问题发出通知提醒,希望养狗居民能够自觉在遛狗后收拾宠物的排泄物,也安排了打扫人员对狗粪便进行清理,但实际收效甚微。

如何激活医保电子凭证?

咨询:意外伤害的医保报销审核需准备哪些材料?

答复:意外伤害是指因意外导致身体受到伤害的事件,是外因的、突发的、非本意的、非疾病的使身体受到伤害的客观事件。参保人发生意外伤害住院就医报销流程:医疗机构收治意外伤害参保人员时,首诊医生需如实书写医疗文书,详细记录意外伤害的原因、受伤经过等,由参保人员或家属签字确认;参保人或委托代理人如实填写《意外伤害情况说明表》,并签字确认。医疗机构负责对意外伤害情况进行审核,属于医保支付范围的,在医院结算报销;对明确不属于医保支付范围的,不予支付相关医疗费用;对于需进一步确认的,将电子材料或纸质材料提交归属地医疗保险经办机构进一步核查,待核实后按规定支付患者相关费用。

咨询:医保报销为何只限医院,定点的药店不行?

答复:根据《基本医疗保险用药管理暂行办法》(国家医疗保障局令第1号)有关规定,由统筹基金支付的药品费用,应当凭医生处方或住院医嘱。目前,参保人员购买药品时,持医生开具处方发生的费用,可按规定纳入医疗保险统筹基金支付范围。当前受线上处方流转、药品数据库匹配等条件限制,职工普通门诊医疗费用暂无法实现在定点零售药店联网结算。

咨询:如何激活医保电子凭证?

答复:烟台市的参保人可关注“烟台市医疗保障局”微信公众号,在医保服务里激活;在微信或支付宝小程序搜索“烟台医保”激活;下载国家医保服务平台APP,通过绑定亲情账户,为未满16周岁的儿童和没有智能手机的老人代激活。

张孙小娱 衣宝萱



医疗保障
咨询台

烟台晚报与
烟台市医疗保险事业中心
合办

中国医保 一生守护